

TŘEŤÁCI S HLAVOU VE HVĚZDÁCH

Kdo žije s hlavou v oblacích, musí se občas dozvědět i něco o tom, jak to na obloze chodí. Hvězdárna ve Valašském Meziříčí se k tomu hodí dokonale. Tam se ví o nebeských tělesech, jak to je s polární září, kde má konec černá díra, jak to bylo s Plutem a...

Zahlédnout vykulené oči a dychtivé výrazy můžete tady.

PEXESOVÝ TURNAJ

Ani v tomto roce nezůstali v koutech milovníci těch pekelných kartiček, co každého obyčejného člověka nad 15 let dokáží rozlítit tím, že jsou jinde, než si myslel.

Letošní nejplexesovatější hráči –

- 1. Tonda Prstek 1.A, Šimon Poláček 3.A, Adéla Skýpalová 4.A a Alex Holiš 5.B**
- 2. Anežka Divínová 1.A, Nela Fiedlerová 3.C, Kristýna Papežová 4.B a Vítek Mičola 4.A*
- 3. Lucka Fialová 1.B, Sabina Urbanová 2.B, Denisa Glacová 3.C, Adéla Mitášová 5.B*
- 4. Pepík Šimurda 1.C*

Atmosféru naprostého soustředění můžete zahlédnout tady.

HABSBURSKÁ VÍDEŇ

V úterý 19. dubna jsme podnikli další výlet za historií, Tentokrát byla naším cílem Vídeň, kde jsme se nejen s osmáky, pro které byl zájezd organizován především, vydali po stopách Habsburků.

ÚSPĚCH ZUBERSKÝCH ZEMĚPISCŮ



V pátek 22. dubna 2016 se v Otrokovicích uskutečnilo krajské kolo 21. ročníku zeměpisné soutěže Eurorebus 2016. V rámci korespondenčních kol se do krajského kola probojovali tito žáci: Vojtěch Prstek, Adéla Fiedlerová, Dalibor Novák (družstvo Junior), Tomáš Randýsek, Ondřej Krupa, Dominik Mareda (6.A), Zuzana Šimurdová, Ondřej Hyjánek, Lukáš Golán (6.B), Natálie Ondřejová, Karolína Macháčková (8.B), Patrik Vašek (9.A), Martin Procházka, Jakub Šimurda, Zuzana Kubelová (9.B). Po zdolání testů a doprovodné zeměpisné soutěži se na krásném 3. místě umístilo družstvo JUNIOR a na 5. místě družstvo třídy 6.B. Obě družstva postupují do celostátního

finále, které se uskuteční 6. června 2016 v Praze. Všem žákům děkujeme za úspěšnou reprezentaci školy a postupujícím přejeme hodně štěstí v Praze.

Obrázky z akce najdete zde.

DEN ZEMĚ NA DRUHÉM STUPNI



Lepší počasí si snad Země ani na svůj sváteční den nemohla přát a tak jsme se s radostí vydali do přírody, abychom tam ten její svátek oslavili.

Hned ráno jsme se sešli před školou, kde jsme oslavy Dne Země zahájili a šli soutěžit na hřiště. Tam byla připravena stanoviště s různorodými úkoly, při kterých jsme mohli prokázat, co všechno o naší Zemi, přírodě, vodě, půdě a vzduchu víme.

Po vyhlášení soutěží se každá třída se svým třídním učitelem odebrala na úklid částí Zubří či okolí školy.

Je dlužno dodat, že oslavám předcházela náležitá příprava, každá třída musela Zemi vytvořit nějaké originální přání. Přání byla opravdu nádherná a velmi nápaditá, takže měla

odborná porota co dělat, aby vůbec přiřadila tři místa. Také jsme se zamýšleli nad tím, jak naši přírodu zachovat v co nejlepším stavu dalším generacím.

Za vydařený den je nutno poděkovat žákům z Ekotýmu a 6.B za pomoc s přípravami a také práci na stanovištích. Pochvalu si také zaslouží všichni žáci a učitelé, kteří se nadšeně zapojili do úklidu našeho města a okolí školy.

Obrázky naleznete zde. Další foto pro třídy 5.A a 5.B najdete tady.